
ІНФОРМАЦІЯ 

про стан здійснення державної регуляторної політики  

в  Кіровоградській області у 2025 році 

 

З метою створення сприятливого бізнес-середовища та відповідно до вимог 

Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності" (далі – Закон) обласною військовою адміністрацією 

проводиться системна робота спрямована на реалізацію регуляторної політики, 

яка базується на принципах прозорості та відкритості. 

Станом на 01 січня 2026 року в області діє 59 регуляторних органів:                        

1 - облвійськадміністрація, 4 – райвійськадміністрації, 1 - обласна рада,                          

4 – районні ради, 49 – органів місцевого самоврядування. 

З метою забезпечення системного єдиного підходу до впровадження 

регуляторної діяльності робота облвійськадміністрації проводилася за 

наступними напрямами:  

планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів; 

підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу, звітів з 

відстеження результативності прийнятих регуляторних актів; 

 залучення суб'єктів господарювання до участі в їх обговорюванні; 

забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної 

політики; 

посилення методичного забезпечення щодо впровадження державної 

регуляторної політики органами місцевого самоврядування. 

 Відповідно до вимог статей 7, 13 Закону відповідними регуляторними 

органами було затверджено плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних 

актів на 2025 рік. Зокрема, План діяльності Кіровоградської обласної державної 

адміністрації з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік оприлюднено 

на офіційному вебсайті облвійськадміністрації, у рубриці "Регуляторна політика 

та підприємництво". 

 Станом на 01 січня 2026 року діє 6 регуляторних актів – розпоряджень 

голови облдержадміністрації (далі – регуляторні акти ОДА), які регулюють 

питання:  

 надбавок та нормативу рентабельності при реалізації паливно-енергетичних 

ресурсів, що відпускаються населенню;  

 нормативу рентабельності на газ скраплений, що відпускається населенню; 

 цін на продукцію громадського харчування, що реалізується в закладах 

освіти;  

 видачі дозволу на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених 

пунктів в області; 

 умов проведення конкурсу з перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом на внутрішньообласних автобусних маршрутах загального 

користування, що не виходить за межі території Кіровоградської області; 

 місцевих Правил плавання для малих, спортивних суден і водних 

мотоциклів та використання засобів для розваг на воді у Кіровоградській області. 
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 Протягом 2025 року, відповідно до Плану-графіку проведення заходів з 

відстеження результативності дії прийнятих регуляторних актів – розпоряджень 

голови облдержадміністрації на 2025 рік проведено періодичне відстеження 

діючого регуляторного акту ОДА від 19 серпня 2021 року № 578-р "Про 

затвердження Умов проведення конкурсу з перевезення пасажирів 

автомобільним транспортом на внутрішньообласних автобусних маршрутах 

загального користування, що не виходить за межі території Кіровоградської 

області". 

 За результатами відстеження підготовлено звіт щодо відповідності 

регуляторного акту принципам державної регуляторної політики, які 

оприлюднено на офіційному вебсайті облвійськадміністрації, у рубриці 

"Бізнесу" та направлені Державній регуляторній службі України. 

 Обласна військова адміністрація вживає заходи (здійснює методично-

консультативну допомогу) щодо забезпечення державної регуляторної політики 

міськими, селищними, сільськими радами. 

 Зокрема, для представників органів місцевого самоврядування спільно з 

Центральним міжрегіональним сектором Державної регуляторної служби 

України (м. Вінниця) та Регіональним офісом Програми "ULEAD з Європою" 27 

травня 2025 року в облвійськадміністрації у режимі відеоконференції проведено 

онлайн-інформаційну сесію на тему: "Основні засади здійснення державної 

регуляторної політики в умовах воєнного стану".  

 Протягом 2025 року, у рамках виконання протокольних доручень 

міжрегіональної робочої групи при Державній регуляторній службі України з 

питань здійснення державної регуляторної політики та проведення дерегуляції у 

сфері господарської діяльності на регіональному та місцевому рівнях, 

облвійськадміністрацією організовано проведення перегляду чинних 

регуляторних актів, які видані регуляторними органами: 

облдержадміністрацією, райдержадміністраціями, органами місцевого 

самоврядування. За результатами проведеної роботи:                                        

переглянуто - 13 регуляторних актів, з яких: 6 – приведено у відповідність до 

вимог чинного законодавства, 1 – скасовано, 6 – залишено без змін. 

 Для забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на 

офіційному вебсайті обласної військової адміністрації діє рубрика "Регуляторна 

політика та підприємництво", у якій оприлюднюються актуальні інформації: 

 план з підготовки проєктів регуляторних актів; 

 звіти про відстеження результативності дії регуляторних актів; 

 реєстр регуляторних актів; 

 інформація про здійснення державної регуляторної політики в області; 

 інформація про регуляторні акти, які діють на території області. 

 Відповідні рубрики діють на вебсайтах переважної більшості органів 

місцевого самоврядування. 

 12 грудня 2025 року затверджено План діяльності Кіровоградської 

облдержадміністрації з підготовки проєктів регуляторних актів на 2026 рік, 

План-графік проведення заходів з відстеження результативності дії прийнятих 
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регуляторних актів – розпоряджень голови облдержадміністрації на 2026 рік, які 

оприлюднено на офіційному вебсайті облдержадміністрації у рубриці "Бізнесу". 

 Робота щодо забезпечення державної регуляторної політики в області 

продовжується на системній основі. 

 

 

 

_________________________________ 

 

  
 


